

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо - професійну програму «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» на першому (бакалаврському) рівні

Практична діяльність органів державної виконавчої влади та органів місцевого самоврядування є багатогранною. Саме тому, сьогодні їм потрібні фахівці, які в змозі вирішувати складні завдання і приймати управлінські рішення із врахуванням значної кількості факторів. Національний аерокосмічний університет ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» має потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання. Рецензовану освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» було розроблено викладачами кафедри публічного управління та підприємництва зазначеного університету. Програму спрямовано на підготовку бакалаврів з публічного управління та адміністрування для роботи в органах державного управління, виконавчої влади та органах місцевого самоврядування у сучасному цифровому просторі.

Проведений докладний аналіз змісту програми, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матриці відповідності програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» є логічною, її компоненти є зваженими та зорієнтованими на підготовку бакалаврів з публічного управління та адміністрування вищої кваліфікації.

Освітня програма покликана сформувати якості фахівця, спроможного працювати не тільки у сфері виконавчої влади, а також в органах місцевого самоврядування, що дуже важливо, так як сьогодні набирає обертів процеси децентралізації, а новоствореним об'єднаним територіальним громадам потрібні фахівці з публічного управління та адміністрування.

В якості побажання вважаю за доцільне рекомендувати включення в освітню програму дисципліни «Комунікації в публічному управлінні».

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування», яку було розроблено та впроваджено у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» повністю відповідає вимогам, що ставляться до освітніх програм, враховує вимоги роботодавців, сучасні потреби ринку праці і може бути рекомендована для подальшого впровадження для підготовки здобувачів вищої освіти на першому(бакалаврському) рівні за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Золочівський селищний голова



В. М. Коваленко

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо - професійну програму «Управління та адміністрування регіональних економічних систем» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» на другому (магістерському) рівні

Публічне управління та адміністрування є складним явищем, притаманним державі з її розвиненою системою органів державної влади та органів місцевого самоврядування. Воно спрямовано як на управління суспільними схемами, галузями та різновидами відносин, так і на самоуправління, власний саморозвиток відповідно до потреб суспільства. Саме тому, підготовка здобувачів вищої освіти у галузі публічного управління та адміністрування є важливим складним завданням.

Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» має потужне кадрове та матеріально-технічне забезпечення для виконання такого завдання. Освітньо-професійна програма «Управління та адміністрування регіональних економічних систем» розроблена кафедрою публічного управління та підприємництва зазначеного університету.

Заслуговує на увагу те, що під час розробки програми її авторами біло використано компетентностний підхід, який передбачає поєднання програмних результатів навчання та змісту навчальних дисциплін. Крім того, програма враховує практичні потреби органів державної влади та органів місцевого самоврядування у фахівця вищої кваліфікації. Слід зазначити, що створеним об'єднаним територіальним громадам бракує таких фахівців. Це дозволяє зробити висновок про обґрунтованість освітньо-професійної програми та її відповідність практичним потребам сучасного ринку праці.

В освітньо-професійній програмі «Управління та адміністрування регіональних економічних систем» визначено компетентності виходячи із видів та завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми.

Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійної діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми в повній мірі відповідає її завданням.

Позитивно оцінюючи розроблену освітню програму, вважаю за доцільне рекомендувати скорегувати тематику кваліфікаційних робіт у бік збільшення кількості тем, які стосуються проблем територіальної організації влади та підвищення ефективності діяльності органів місцевого самоврядування.

Враховуючи наведене, вважаю, що освітньо-професійна програма «Управління та адміністрування регіональних економічних систем», яку було розроблено та впроваджено у Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» повністю відповідає вимогам, що ставляться до освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти, враховує вимоги роботодавців, сучасні потреби ринку праці і може бути рекомендована для подальшого впровадження для підготовки магістрів з публічного управління та адміністрування.

Золочівський селищний голова



В. М. Коваленко